
 

 

 

 

 

 خواص الماده -:اولا

 هبذء بيشًّْلي ًص ػلي.................  -أ       .1

 4.4 الذاخلٔ قطشُا صجاجيت أًبْبت داخل الضئبق هي ػوْد عطح فٔ الاًخفاض هقذاس اّجذ -ب

  جن 13.1 الضئبق كزافت كاًج أرا صئبق حْض فٔ هٌغوش الغفلٔ ّغشفِا سأعيا ّظؼج هلليوخش    

م 134 حغآّ الخلاهظ ّصاّيت عن/  دايي 494 الغطحٔ ْحشٍّح 3عن/      ْ. 

 

 أرا ّظغ عائل فٔ أًبْبت ساعيت ، اّجذ ظغػ ُزا الغائل ّبوؼلْهيت اسحفاع الغائل فٔ الأًبْبت -أ        .2

 .)باعخخام ًظشيت الابؼاد( ّكزافت الغائل ّػجلت الجاربيت الأسظيت          

 حلقَ. لجغن ػلي شكل اّجذ ػضم القصْس الزاحي -ب     

 

 ُْ .................................... ششغ الحشكت الخْافقيت البغيطت  -أ        .3

 ليحذد هلليوخش 2 ّقطشة عن 244 غْلَ الصلب هي علك غشف فٔ حزبيخَ اللاصم الزقل اّجذ  -ب      

 .الوشبغ للغٌخيوخش دايي 1214×  2 يغآّ يًْج هؼاهل أى بفشض هلليوخش 9.9 قذسُا اعخطالت          

 الكهرومغناطيسية -ثانيا:

 السؤال الأول:

 استنتج المجال الكهربى الناتج من شحنه خطيه .  -أ

 أستنتج المجال الكهربى الناتج من ثنائى قطب عند نقطه على امتداد محوره.-ب

______________________________ 

 -السؤال الثانى:

 صفيحتين المتوازيتين .استنتج سعه المكثف ذو ال -أ

 استنتج سعه الكثف عند وضع ماده موصله داخله. -ب

_____________________________  

  -السؤال الثالث:

 اذكر قانونا كيرشوف مع التوضيح بالرسم. -أ

 أشرح فكره عمل السيكلترون مع التوضيح بالرسم. -ب

 

 اطية الاماني

خواص ماده )اسياس تربيه 2امتحان 

 (2102وكهرومغناطيسيه )

 

 

 اجب عن سؤالين من كل فرع

 

 

 ساعات 2الزمن : 

 



 الاجاته

 السؤال الاول

-أ  

P + ρ g h +  ρ v2=  رابج 

-ب  

  = = 2.4 cm 

 

 

 السؤال الثاني

-أ  

ّاى ػجلررت  ρّكزافررت الغررائل  hّاسحفرراع الغررائل فررٔ الأًبْبررت  Pًفررشض ظررغػ الغررائل  الحلل:  

 . gالجاربيت الأسظيت 

 ّحيذ أى العغػ يخْقف ػلٔ ُزٍ الؼْاهل الزلارت فيوكي كخابت هؼادلت الأبؼاد كوا يلٔ :

P = ha . ρb . gc 

هقراديش ػذديرت رابخرت يوكري حؼيريي قيورت كرل هٌِرا ّرلرك برالخؼْيط ػري أبؼراد  c , b, aحيرذ كرل هري 

 الكوياث الأسبؼت فٔ الوؼادلت الغابقت.

  ML-1T-2ُْ :                                 بؼذ الطشف الأيغش هي الوؼادلت الغابقت

 هي الوؼادلت الغابقت ُْ : بؼذ الطشف الأيوي

La . (ML-3)b .(LT-2)c = La . Mb . L-3b . Lc T-2c 

                               = La – 3b + c . Mb . T-2c 

 ّػليت حكخب الوؼادلت البؼذيت كالأحٔ:

ML-1T-2 = La – 3b + c . Mb . T-2c 

 بوغاّاة أعاط غشفٔ الوؼادلت البؼذيت ًجذ أى :

a = 1 , b = 1 , c = 1 

 P = h . ρ . g 

أٓ أى العغػ يخٌاعب غشديا هغ كل هي اسحفاع الغرائل فرٔ الأًبْبرت ّكزافرت الغرائل ّػجلرت الجاربيرت 

 الأسظيت.

-ب  

Consider an element of length dL , then  



 

 

 اجاتة السؤال الثالث

-أ  

 العجله تتناسة مع الازاحه

-ب  

 وقطرة سم 211 طوله الصلب من سلك طرف فى تثبيته اللازم الثقل اوجد(    1)  مثال

×  2 يسرراو  يررونج معامررل أن بفررر  ملليمتررر 8.9 قرردر ا اسررتطال  ليحرردث ملليمتررر 2
02
 دايررن 01

 .المربع للسنتيمتر

 الثقرررل أن نفرررر    الحللللللللللللل:

 m g  رى المرؤثرة القوة فتكون جراما m مقداره زماللا

/  سررم 891 تسرراو  الأرضرري  الجاذبيرر  عجلرر  g حيررث

ث
2
 :  و Y يونج معامل ويكون. 

  =  

0.98cm 

200cm 

mg 



  m =  

        = 3.14   gm  = 314 kg 

 


